

и лениво передвигаюсь по квартире, обе-едаю, у-ужинаю. И токсикоз у меня был.

А.: Он почти перестал курить.

— А вы, Анжелика, курили когда-нибудь?

А.: Нет, никогда.

— Только я понадеялась услышать, как он заставлял вас бросить курить...

А.: Нет, мне, слава богу, повезло. Досталась такая женщина — о чем я, кстати, всегда мечтала, — без этих дурацких пороков из шоу-бизнеса. Алкоголь, сигареты. Анжелика этими допингами не больна.

— У вас традиционные взгляды на роды? Некоторые предпочитают рожать в присутствии отца или в воду.

А.: Рожать я буду одна. Более того — мужчин я вообще ни за что к себе не допущу, даже врачей. Со мной будут только женщины-врачи. Иначе я не смогу чувствовать себя комфортно. И никуда не поеду, буду рожать в России.

— Анжелика, вы боитесь?

А.: Да.

— Леня, а вы?

А.: Конечно! Но нам, мужчинам, проще бояться. Мы свое дело как бы сделали, а женщинам уж дальше отдуваться. Мы можем только соперничать: "Ах! Что ты говоришь! Да ты что! Какой кошмар!"

А.: Это он сейчас лицемерит, это неправда. Потому что у меня в последние месяцы появилась дурацкая привычка плакать. И надо видеть его лицо, когда он заходит в комнату. Он так напуган, что описать это трудно. Это ему кажется, что ему не очень страшно. А на самом деле — очень.

— Леня, вы можете описать самые острые свои ощущения от этой беременности?

А.: Когда она там внутри двигается! Это фильм "Чужие"! Это так страшно. Иногда она еще двигается так, чуть-чуть, а иногда очень резко. Хотя я знаю, что такое ребенок, и что такое мой ребенок — я уже познал. Но я не был постоянно рядом с женщиной в период беременности. И не знал, что оно (?) двигается постоянно, через каждые два часа, час. Теперь, когда ребенок начинает шевелиться и беспокоить маму, я кладу руку на живот, и он успокаивается, перестает шевелиться. Причем он всегда так слушается, и мне это нравится. Если так всю жизнь дальше пойдет...

— А почему вы обходите тему ваших планов на будущее?

А.: Это бессмысленно.

— Почему же? Многие женщины в такой ситуации ударяют кулаком по столу и говорят — пошли в загс.

А.: А смысл? Он мне не ясен. Мне всегда казалось, что выходить замуж — это плохая примета, это к разводу. И потом, я никогда не

слышала, чтобы мужчина говорил слово "жена" с трепетом или с восторгом. Как правило, это негативное что-то. Жена или дома ждет, или пилит, или ругает. Поэтому мне никогда не хотелось быть женой.

— Леня, вас не обижает то, что Анжелика не хочет быть вашей женой?

А.: Обижает, конечно. Я постоянно ей предлагаю пожениться, но она еще думает.

Дружный залихватский хохот по поводу последнего высказывания не мешает мне отметить, что бедная Анжелика уже почти засыпает. Спешно покидаю квартирное пространство. И только в машине вспоминаю, что я забыла уточнить — так кто же, собственно, отец ребенка?

